
Les jeunes et les élections 
européennes 2024
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1 DEPUIS 2009, UNE PARTICIPATION EN HAUSSE 
DES JEUNES AUX ÉLECTIONS EUROPÉENNES

Sources : Parlement européen, Etude post-électorale 2009 & Eurobaromètre post-électoral 2019. 

LA PARTICIPATION DES JEUNES 
S’ANNONCE TRÈS DIFFÉRENCIÉE 
ENTRE LES PAYS DE L’UE
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Électeurs 
de moins 
de 25 ans

Plus de 70%    

% des électeurs de moins 
de 25 ans qui affirme qu’il 
est probable qu’ils votent 
aux élections européennes  

60 à 70%   

50 à 60%    

40% à 50%    

Moins de 40%



3 L’ ÂGE MINIMUM POUR VOTER ET SE PRÉSENTER COMME CANDIDAT 
AUX ÉLECTIONS EUROPÉENNES DIFFÈRE SELON LES PAYS DE L’UE

Source: Service de recherche du Parlement européen, L’âge de vote aux élections européennes, 
Note, août 2023 & L’âge minimum pour se présenter aux élections européennes, Note, juin 2023.

Sources : Eurobaromètre Printemps 2024 – Utilisez votre voix, avril 2024.  
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QUELLE IMAGE ONT LES JEUNES DE L’UE ?4
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QUELS DOIVENT ÊTRE SELON LES JEUNES 
LES SUJETS PRIORITAIRES DE LA CAMPAGNE ?5

9 JEUNES SUR 10 SOUHAITENT QUE LEUR VOIX SOIT 
DAVANTAGE PRISE EN COMPTE DANS LES DÉCISIONS 
CONCERNANT L’AVENIR DE L’EUROPE 
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Par rapport aux plus de 25 ans, 
les jeunes valorisent davantage des 
moyens d’expression tels que participer 
à une manifestation, signer une pétition, 
faire grève ou prendre part à des débats 
sur internet ou sur les réseaux sociaux. 

Source : Eurobaromètre spécial 517, L'avenir de l'Europe, sept/oct. 2021 (QA2).Source : Eurobaromètre spécial 517, L'avenir de l'Europe, sept/oct. 2021 (QA2).

Source : Eurobaromètre Printemps 2024 – Utilisez votre voix, avril 2024.  Source : Eurobaromètre Printemps 2024 – Utilisez votre voix, avril 2024.  
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46 % 56 % 23 % 21 % 17 % 10 % 17 % 9 %24 % 13 % 23 % 30 %

25+

15-24

Quels sont les meilleurs moyens de 
s’assurer que votre voix est entendue 
par les décideurs au niveau de l’UE ? 

Priorités pour l’ensemble 
de la population de l’UE

Lutte contre la pauvreté 
et l’exclusion social

Priorités pour les 15-24 ans

33%

Santé publique 32%

Soutenir l’économie et 
la création de nouveaux 
emplois 

31%

La défense et sécurité 
de l’UE 

31%

Action contre le 
changement climatique 33%

Lutte contre la pauvreté 
et l’exclusion sociale 32%

Soutenir l’économie 
et la création de 

nouveaux emplois 
29%

Le futur de l’Europe 29%


